

— Spectacole —
Cinema

Aro:
SUFLETE RATACITE cu Stefan Zweig

Corso:
SI ACUM PE MAINE cu Loretta Young și Alan Ladd

Forum:
ARIZONA IN FLACARI cu Ken Maynard

Royal:
DESTINUL IUBIRII cu Renée Saint Cyr

Savoy:
DUNAREA ALBAȘTRA cu Madeline Sotogne

Urania:
STRENGARITA cu Ray Milland și Ginger Rogers

ROYAL La orele 3, 5, 7 și 9 fix

Azi, la dorința generală
Cel mai frumos film a lui
RENÉE SAINT CYR
DESTINUL IUBIRII

Ordinea de retrimiteră a copiilor moldoveni la domiciliile de origine

CARSUL arădian aduce la cunoștință celor interesați ordinea de retrimiteră a copiilor din regiunile secesoase, la domiciliile de origine, pentru săptămână ce urmează:

Luni, 15 Sept. crt. jud. Fălcu (Hus) și Suceava.

Marti, 16 Sept. crt. jud. Bacău, Dorohoi, Câmpulung Mold. P. Neamț și Roman.

Miercuri, 17 Sept. crt. jud. Iași.

Vineri, 19 Sept. jud. Bălă.

Copii din județele mai sus menționate și care sunt plasați în orașul Arad, urmează a fi predați de familiile crescătoare, în ziua fixată pentru plecare, până la orele 12 a. m. la Căminul IOVR din Grădiște.

Copii din județ se vor aduce după indicațiile date de Prefectură, în sensul că vor fi ridicați de activistii CARS-ului ce se vor deplasa în acest scop în județ, având asupra lor delegații tip.

Copii vor fi echipați și cu hrană pentru trei zile, având asupra lor actele personale ce le posedă.

Cititi și răspândiți Ziarul „Patriotul“

Cinema FORUM Azi la orele 3, 5, 7 și 9

Extraordinarul film de cowboy plin de aventuri și emoții.
Arizona în flăcări cu KEN MAYNARD
Biletele de favoare și gratuite nu sunt valabile!

A decis publicul!
Că cel mai bun film al săptămânii este la cinematograful **URANIA** unde se prezintă aventurile unei fete năzdrăvane între cadoșii americani
Strengarita
cu GINGER ROGERS și RAY MILLARD

PATRIOTUL SPORTIV

Asociația polisportivă „Progresul“ a Uniunii Tineretului Muncitoresc organizează Duminică înainte de masă un cross popular

Cupa UTM, marea competiție sportivă a tineretului muncitoresc a deschis asociațiilor sportive ale UTM-ului perspective largi de dezvoltare.

Pe acest plan se inițiază prima competiție de masă organizată de asociația sportivă Progresul a Uniunii Tineretului Muncitoresc din

GUY DE MAUPASSANT

Azi la Gloria

Sparta-Metalosport match divizionar

Azi după amiază cu începere la orele 16.30 se dispută matchul divizionar dintre echipele Sparta Arad și Metalosport Ferdinand. În vederea matchului Sparta a făcut pregătiri și pare învingătoare sigură a partidului.

În rândurile Spartei va juca deosebit și fundasul Glodău care

Arad, un cross popular. Acest cross se va face pe distanța gara Arad—sediu județean UTM-ului din strada Vasile Goldiș cu participarea tuturor echipelor din Arad. Duminică, 14 Septembrie, orele 9 dimineața.

Echipele care doresc să participe se vor prezenta cel târziu până azi orele 12 la sediul asociației din strada Vasile Goldiș No. 4 pentru a primi îmbrăci.

s-a restabilit după leziunea suferită în matchul cu AMEFA.

Formația Spartei va fi următoarea: Nagel — Fried, Glodău — Bozsk, Zelenac, Mosco — Schertz, Siboteanu, Toronyasky, Schwarz și Palfi.

PIERRE ȘI JEAN

A. S. Armata a sosit ieri cu un avion special la Arad

Echipele de fotbal a armatei AS Armata care Duminică după amiază susține un match de campionat având ca adversar pe ITA, a sosit în cursul zilei de ieri la Arad cu un avion special al armatei.

Pe aerodrom echipa armatei a fost întâmpinată de o delegație sportivă compusă din d-ii Barbu, secretarul OSP-ului Arad, Reiszfeld responsabil sportiv al grupului ITA, precum și Jilovan din partea comitetului de fotbal ITA. Pe aerodrom

a mai fost prezent și d. căpitan Bozsk.

Azi dimineața echipa armatei va începe un antrenament pe stadionul ITA.

Cinema SAVOY
DUNAREA ALBAȘTRA
cu MADE EINE SOLOJNE
o mare montare cu orchestra de 1 gani
COPIA NOUA
Repr. 3, 5, 7 și 9 Dum. matineu 11.30

Cinema CORSO
SI ACUM PE MAINE
Lorella Young-Alan Ladd

STIRI SPORTIVE

Sâmbătă după amiază pe terenul ITA va avea loc un concurs de tenis între echipele Dermata Cluj și ITA Arad.

Concursul va continua și Duminică dimineața cu începere la orele 9.

Sâmbătă după amiază în sala culturală a fabricii ITA va avea loc o mare gală de box între boxerii din luptelor ITA Arad și Dermata Cluj. Gala începe la orele 17.

CONVOCARE

Comitetul de inițiativă a Societății Sportive „DINAMO“ Grădiște, aduce la cunoștință pe această cale că, Duminică, 14 Septembrie 1947, la orele 9 dim. se va ține în sala UPM, Calea Bihorului, adunarea generală de constituire a societății. Cel ce dorește a acționa în sânul societății sunt invitați a lua parte. Comitetul de inițiativă.

Cum se pot obține autorizații pentru transportul lemnelor de foc

Se aduce la cunoștință celor interesați că pentru obținerea autorizațiilor de transport lemne de foc, odată cu cererea ce se înaintea Oficiului Economic Județean, trebuie să prezinte următoarele: 1) Permis de aprovizionare berat de Primărie, 2) Act de preluare a lemnelor (dacă lemnele vin de la explozător, viza explozătorului respectiv, dacă lemnele vin de la țărani, bonul de vânzare liberat de CAPS).

Mica publicitate

MICA PUBLICITATE se primește zilnic până la orele 18. — Un cuvânt cel puțin, minimum 10 cuvinte. Pentru cererile de serviciu 50% reducere.

Cereri de serviciu
CAUT loc față în casă, știu să tesc. Rog a lăsa adresa la ziar.

Oferte de serviciu
SE CAUTA menajeră de mare adresă BNR, garbitan.

CAUT SECRETARA, cunoștință perfectă limba română și dactilografiă. Oferte în plus încheie la Administrația ziarului sub „Secretară“.

Inchirieri
FUNCTIONAR Astra caut camera mobilată sau goală în centru. Adresa la ziar.

Vânzări și cumpărări
DE VANZARE radio 4 plus 1, câștigă casut bicicletă, cărucior copil și diferite obiecte casnice. Hirsch, Turbanu 5.

REȚE SAINT CYR

Pierderi
LEGITIMATIE dela Economii Funcționarilor Publici No. 9 pe numele Kuria Agneta pierdă Declară nu!

PIERDUT Buletin Broul Popul și actele militare pe numele Arca Gheorghe.

PIERDUT carnet CFR Far Teodor. Gășitorul este rugat depute la administrația ziarului contra recompensă, contra clar nu!

Diverse
PENTRU întreprindere serioasă caut asociat cu local de fabrica armelor. Cel interesat să rugați a lăsa adresa în plus în la administrația ziarului pe „Asociat“.

PRIMESC 2 elevi clase I și II gratis. Moș Ajun 16—18.

SCHIMB locuință modernă, 4 camere, centru, cu ușa aceluși parter, preferabil particulară. Telefon 24—32.

O. R. A. P.
Oficiul Român de aprovizionare și Distribuire a Produselor
Pielărie S. A. București Str. Dumbrava Roșie No. 12—14.

Comunicare.

În conformitate cu normele legale în vigoare, toate produsele de pielărie și anume: Talpa, piele, curele de transmisie, diferite articole tehnice opinci, Hanuri, Diferite furdale etc... se repartizează de către oficiul nostru în baza unei aprobări prealabile date de Ministerul Industriei și Comerțului Direcția Distribuției produse textile pielărie.

În consecință se recomandă tuturor solicitanților să nu se adreseze cu cererile direct la ORAP, ci Ministerul deoarece în afară de faptul că pierd timpul cererile lor, se vor clasa la dosar,

Consiliul Județean sindical a primit

Anteproiectul legii asigurărilor sociale întocmit de C. G. M.

El preconizează autonomia asigurărilor sociale

Confederația Generală a Muncii a trimis Consiliului județean sindical din Arad, anteproiectul legii asigurărilor sociale, propus de Confederația Generală a Muncii din România. Acest anteproiect urmează să fie studiat, urmând ca eventualele observații sau propuneri să fie trimise în curând CGM-ului.

Proiectul întocmit de CGM, prezintă o deosebită importanță pentru că este întocmit în așa fel ca să se realizeze autonomia asigurărilor sociale cerută de mull de masele de salariați.

Societatea în evidență mai jos câteva avantajii ale proiectului întocmit de CGM. Să-l de lege azi în vigoare:

Cuprinderea în asigurare a fost generalizată pentru toți oamenii muncii salariați și micii meseriași patroni. Sunt deci cuprinși de asigurare în mod obligatoriu: toți salariații indiferent de natura juridică a angajamentului, de durată sau condițiile de prestare și salarizarea muncii, indiferent de câștigul lor; patronii meseriași care au 5 sau mai puțini angajați și nu folosesc forța motrică mai mare de 5 HP.; meseriași care lucrează

pe contul lor, singuri sau ajutați de membrii familiei; persoanele care lucrează în domiciliul lor sau în alt loc unde nu exercită direct supravegherea și autoritatea patronală exercită lucrări din ordinul și pe seama altor persoane, chiar dacă ei procură și materia primă sau furnitura (lucrări în domiciliu, sub-reprezentorii, etc.), șoferii, fierarii, cărăușii și în general toți cei care fac singuri cu veniturile lor transportul plătit pentru întreprinderi sau pentru public, dacă sunt înregistrate în autoritățile administrative din comunele urbane. Sunt excluși: salariații și vor intra în mod obligatoriu în asigurare; muncitorii din abatoare, muncitorii și cărăușii din gara sau aeroporturi; ucenicii, practicanții precum și cei care lucrează pentru un patron fără a primi vreun salariu sau care sunt retribuiți în natură; cei plătiți ca remunerație, comisionații, membrii familiei patronului cu excepția soției care îndepătește în mod obișnuit un serviciu în întreprinderea acestuia, chiar fără salariu. Nu intră în asigurare obligatorie: sa-

lariații supuși legii generale de pensii, salariații publici care se găsesc asigurați pentru riscurile prevăzute în legea de față pe baza unor legi speciale și numai pentru riscurile pentru care sunt astfel asigurați, salariații Băncii Naționale, profesioniștii liberi atunci când nu s-a căsătorit într-un resort de servicii cu caracter de continuități; officianții salariați și diferitelor culle; cei aflați în serviciul militar.

Dispozițiunile privind drepturile asigurătorilor cuprind și membri de familie fără discriminări și nu mai exclud pe pensionari și membrii acestora de familie. Este drept că în felul acesta se acoperă noui segmente din economia ce vor realiza prin îndăturarea reșpei.

În ce privește pensii s-a prevăzut norme de calcul care să ducă la unele din care pensii să poată fi și reale. Până acum pensii acordate de asigurările sociale erau numai sume simbolice și forma de-așa motivul unei armate de funcționari și unor cheltuieli de administrație inutile.

(Continuare în pag. 4.a)

La Arad va lua ființă

Asociația Prietenii Școlii

În ziua de 21 Septembrie a avut loc un ziarul Școlii, organul central al Partidului Comunist Român, implinștie 3 ani de apariție legală.

Trei ani de luptă dusă zi de zi pentru apărarea intereselor populare, pentru ridicarea nivelului din toate punctele de vedere a largilor mase de cetățeni din toate părțile sociale, atât dela orașe cât și dela sate. Trei ani de luptă și de muncă la slujba democrației românești.

În toată țara în orașe și sate, luat ființă asociația Prietenii Școlii.

La ocazia înmormântării a trei ani de apariție legală, zărește număr de cititori al ziarului Școlii din oraș și județul nostru, au hotărât de a înființa și la Arad această asociație „Prietenii Școlii”. Au hotărât această muncă din marile și miciile industrii arădane, au hotărât plugarii satelor și intelectuali de toate categoriile din Arad și județ, deci au hotărât acția pentru care Școlii constituie hrana spirituală de floare și, ceea ce este cel mai important, conștiință sunt îndrumate de Școlii, spre realizarea adevăratei democrații și spre ridicarea nivelului politic, economic, social și cultural.

Asociația „Prietenii Școlii” care va lua ființă la Arad în ziua de 21 Septembrie pentru a da un caracter cu adevărat sărbătoresc zilei în care Școlii, organul de luptă și de mobilizare a maselor cetățenești implinștie trei ani, are drept scop, de a difuza și mai adânc în sânul maselor populare acest star, are drept scop de a trezi interesul a cât mai multor cetățeni atât dela orașe cât și din cele mai îndepărtate cătane din județul nostru, față de Școlii, care este un îndreptar în luptă pentru cucerirea de condițiuni de trai optime pentru cei ce muncesc.

Comitetul asociației Prietenii Școlii care va fi ales în ziua de 21 Septembrie într-un cadru sărbătoresc din rândurile celor mai deosebiți cetățeni ai Școlii împreună cu cetățeni comunisti și necomunisti va avea o misiune de onoare, ca numărul cititorilor ziarului Școlii să crească în orașe cât și în satele județului nostru, să fie mărit din ce în ce, pentru ca masele de cetățeni conștiente, sărăcine pe canoană de nivel mai ridicat, să poată continua cu succes lupta pentru noi și noi cuceriri democratice spre binele nostru al tuturor.

Ce rații de alimente vor fi distribuite diferitelor categorii de salariați în luna Octombrie

Pentru o mai bună aprovizionare a populației cu alimente, Ministerul Industriei și comerțului a pregătit un plan detaliat — ținând cont de disponibilitățile actuale — cu privire la alimentele care urmează să fie distribuite pe bază de cartele în cursul lunii Octombrie. Spre deosebire de trecut, din trecut, Ministerul industriei și comerțului poartă spiritului nou care domină azi la această instituție, ține să elibereze cartele numai pentru acele alimente și până la concurența acelei cantități care există într-adevăr și care va putea fi servită în cursul lunii Octombrie cetățenilor.

Astfel pentru muncitorii ce prestează muncă grea sunt prevăzute pâine sau mălai (zilnic) câte 500 grame, zahăr 375 grame; 6 rații de carne și pește a 250 grame; 3 rații grăsimi și ulei a 375 grame; săpun 375 grame și sodă 200 grame (toate acestea luându-se pentru luna Octombrie).

Muncitorii obișnuiți și funcționarii vor primi pâine sau mălai 350 grame; zahăr 250 grame; 6 rații carne și pește a 150 grame; două rații grăsimi și ulei a 250 grame; săpun 250 grame și sodă 200 grame.

Copiii salariaților până la vârsta de 14 ani ca și pensionarii publici sau particulari vor avea dreptul la următoarele rații: 250 grame pâine sau mălai, 325

grame zahăr, 6 rații a 100 grame carne și pește, două rații a 200 grame grăsimi sau ulei, 250 grame săpun și 200 grame sodă.

Cetățenii membri de familie și salariaților și restul populației primesc: 250 grame pâine sau mălai, 250 grame zahăr, 6 rații a 100 grame carne și pește, două rații a 150 grame grăsimi, 200 grame săpun și 200 grame sodă.

Datorită recoltei din anul acesta se prevede începând chiar din luna Octombrie măritarea rațiilor fixate la unele produse. Este vorba în special de ulei și poartă de zahăr. Cum recolta de floarea soarelui și a ștefă de zahăr se strâng abia la sfârșitul lunii Septembrie și în Octombrie, nu s-au putut fixa rații exacte a acestora.

Faceți o călătorie eficientă și plăcută cu autobuzele Pullman
A U T O R O M
zilnic Arad-Timișoara și retur
Un drum Lei 150.-
Informațiuni la Hotel Crucea Albă

Ansamblul artistic al armatei bulgare

Luni pe scena Teatrului Popular

În seara zilei de Luni, pe scena teatrului popular din localitate, puț blenți amatori de artă și iubitori de frumos va avea fericiții prilej de a fi martorii unei reprezentări de înalt nivel artistic. Este vorba de ansamblul artistic al armatei bulgare care din noua tehnică nu poate ajunge la Arad pe ziua de Duminecă, așa cum anunțasem noi este și el va sosit abia în cursul zilei de Luni.

Ansamblul artistic al Armatei Bulgare cuprinde 120 de adevărate talente artistice, recrutate atât din rândurile armatei bulgare, cât și din cele ale muncitorilor. Sunt 50 de chetranți și 70 coriști. Ansamblul este condus de lt. colonel Vasile Gheorghieff și va fi însoțit tot timpul de către lt. colonel Popovici Mir

cea din Inspectoratul general al armatei pentru educație.

În privința repertoriului se vor executa atât cântece populare cât și clasice. Multe din cântecele bulgarești sunt ale tânărului compozitor Karastoianoff care face parte din ansamblu. Se vor cânta și cântece românești: „Doșjuns Române calvarul” marș de M. Ursu, „Nu stăruie un star”, „Paparuga-ruga” și „Cântec popular cehoslovac”.

Pentru a da posibilitate ca peec tacoul să fie vizionat de un public cât mai numeros, au numai din centrul orașului, ci și din cartiere. Prin mărta municipalității ne asigurăm ca tramvaiele electrice în seara spectacolului vor sta la dispoziția publicului pe întreg traseul Piața Avram Iancu-Cărtierul Gal.

S'A DESCHIS
Papetăria En-gros
"ATLAS"
ARAD, Str. Gh. Lazăr 4. Telef. 31-48
Articole școlare și rechizite de birou cu cele mai eficiente prețuri. Mari reduceri pt. dnii învățători

Cazul Hodosan se repetă

De ce a fost achitat Bretan Nicolae de către Curtea de Apel din Timișoara

— Cine sustrage uleiul comestibil de pe piață — Comercianții care recalculează prețurile cu dela ei putere să fie sancționați

Eri după amiază, Consiliul Județean Sindical și-a ținut obișnuita ședință de lucru, la care au participat reprezentanții sindicater din localitate.

Problemele ridicate în cursul unei ședințe au fost importante, atât din punct de vedere sindical cât și economic. La ședință a participat și d. Serban directorul Oficiului Economic Județean care a dat lămuriri la o întrebare serie de probleme economice care privesc mascaș săriate.

Printre altele d. Serban vorbind despre uleiul comestibil arată celor prezenți că d. sa este informat că o bandă de speculanți dispunând de sume mari de bani, acapărăază importante cantități de ulei din principalele comune ale județului. Serviciul Județean de control economic știe de acest lucru — spune d. Serban — și a luat măsuri în consecință. Dar aceste măsuri nu pot avea rezultatele dorite dacă în ea avea tot sprijinul muncitorilor sindicaliști.

D. sa se adresează în special celor care cerându-le să mobilizeze pe toți membrii lor și să demoste pe acești speculanți, care pot fi ușor prinși în trenuri și pedali pe mâna autorităților.

În continuare la cuvântul d. Ardelean Tendor vicepreședintele Consiliului Județean care vorbește despre problema

Un nou lot de copii moldoveni a plecat spre casele din Moldova

Așeară, din gara Arad, trenul de 7,15 a dus spre Moldova un lot de copii moldoveni, cari au fost repatrizați în județul și orașul nostru.

La plecarea acestui lot a fost prezent d. deputat Cuedan Petre și toate organizațiile de masă din orașul nostru.

Asupra acestei probleme vom reveni în numărul nostru de mâine, printr-un amplu reportaj.

Măine — ziua salubrității

(Urmare din pagina 1a)
să aștepte căruțele care vor veni să rălice gunoii.

Prezența toți cetățenii care dispun de unelte, ca furci, lopeți, etc. sunt rugați să se prezinte Duminecă dimineața la orele 6 în curtea sașilor tăii din Str. Mucos Șaravoi unde vor fi repatrizați pe teren.

economatelor, arătând că până astăzi din 31 de economate numai 7 s'au conformați instrucțiunilor primite depunând sumele încasate la CEC. În cont blocat. Mai departe d. Ardelean demască manevrele unor comercianți cari cu dela ei putere fac noii recalculări de prețuri, schimbând prețurile în fiecare zi.

D. sa anunță că Serviciul județean de control economic, a fost sesizat în acest sens și a și pornit pe terasă la sancționarea acestor comercianți. La această acțiune vor trebui însă să ia parte toți sindicaliștii și în special funcționarii partizanari cari lucrează la aceste magazine, au ca primă datorie să demoste imediat pe acești patroni șoboloi cari lovește în mascaș de salariați.

Ca încheiere în cuvântul d. dr. Vainat avocatul Consiliului Județean, arătând cum

și astăzi în Justiție mai sunt multe elemente care nu și fac datoria. Este încă proaspăt cazul Mibaj și colții

dositori de mărjuri cari cu toate că au fost prinși asupra faptului, se pînă totuși liberi. Deasemenea este limpede în memoria tuturor cazul lui Hodosan care a fost condamnat de Tribunalul din Arad și achitat de Curtea de Apel din Timișoara. Toate protestele muncitorimii au rămas fără rezultat. Ba din contră. Curtea de Apel din Timișoara repetă cazul lui Hodosan. Astfel, cunoscutul proprietar al morii din Nădlac Bretan Nicolae și fost președinte al Camerei de Industrie și comerț, care a fost arestat și condamnat la 6 luni pentru neregulile dela moara Carol, a fost deasemenea achitat de către acești Curte de Apel din Timișoara.

În cece privește deplasarea echipei lor de muncitori cari pleacă în fiecare Duminecă la țară pentru a repara unelte agricole ale țăranilor, s'a hotărât ca cu fiecare echipă să plece și câte un medic care va face consultații și va distribui medicamente în mod gratuit.

Produse industriale în valoare de peste 2 miliarde lei stabilizați vor fi distribuite

(Urmare din pag. 1-a)

bucăți mașini de lampă, mașini de gătit și de tocat, 2351 plite, 5929 duzini țanțării, 224.000 buc. țevi și țigheane, 49.000 buc. vase și veselă, 10.000.000 buc. chibrituri, 2780 kgr. curele, 21.000 kgr. hârtie, 6 milioane bucăți articole de literatură, 7632 duzini cremă de ghetă, 85000 kgr. sfoară, 2300 perechi hamuri, 18 vagoane sodă caustică și 4 vagoane sodă de rușă, 83.000 buc. potcoave, 306.568 kgr. unsoare pentru căruțe.

MATERIALE DE CONSTRUCȚIE

Au mai fost expediate următoarele materiale de construcție: 5000 metri cubi cherestea, 147.000 buc. țigă, 7 vagoane tablă, peste 9 vagoane carton asfaltat, 127 vagoane cuie, 50.000 metri cubi gipsuri, 3000 kgr. clei și altele.

UNELTE AGRICOLE SI MATERIALE FIEROASE

Articole fieroase și unelte agricole din care mai necesare au fost expediate sunt în curs de transport.

Intre acestea: 10.225 kgr. articole diverse de fierdrie, 130.000 kgr. necesari de plug, 20 milioane caele, 127.000 coase, 64.000 kgr. colți, 76

vagoane fier comercial (șine pentru căruțe, fier de potcoave, etc.), 75.000 bucăți gălci, 210.000 lopeți și casmale, 327.000 sape, 63.000 lgr. sârma, 190.000 bucăți șuruburi, 71.000 topoare, 15.265 lăncăoape, 595 batoze, 2000 grape, 7000 furci, 2400 pluguri, 69 prașteri, 237.000 seceri, 24 selectoare, 253 buc. tacloare, 3406 burghie, etc.

Toate mărfurile de mai sus, care în scurtă vreme vor ajunge la destinație, se vor pune de îndată în vânzare la prețurile oficiale.

Întreprinderile care nu au plătit încă salariul pe August sunt obligate de a plăti în 48 de ore

Sesizat că mai multe întreprinderi din orașul nostru nu au achitat încă până acum salariile personalului pe luna August, Serviciul județean de control economic a ieșit pe teren la diferite fabrici. Astfel cari, d. procuror Magda împreună cu d. inspector Stănescu, au fost în fabrica JANTO, unde a constatat că întreprinzătorii nu și primiseră drepturile pe luna August. S'a dat un termen de 48 ore.

Deasemenea au descins la fabrica REX obligând pe patroni ca în termen de 48 ore să fie achitate toate drepturile salariale.

La GLORIA se duc tratative referitoare la modul de plată, cu patronii, a căror rezultat încă nu este cunoscut.

Deasemenea d. inspector Stănescu a arestat 6 revânzătoare care au vândut

Informații

Redactor responsabil
STEFAN I. SIMON
ABONAMENT LUNAR Lei 110.
PE TREI LUNI Lei 300.-

— PUBLICAȚIUNE DE VAPORE
ZARE Nr. 17. În ziua de 15 Septembrie 1947 orele 10 se vor vinde în magazinul de mărfuri din Str. Mucos Șaravoi următoarele mărfuri: 45 leg. țevi goale pt. fructe și carne, 6 leg. cesuri goale pt. zarzavatură, 1 leg. 4 buc. oști de fier, 1 leg. fier balt, 1 leg. mărjuri de pae rufe, 1 ladă sticlărie, 6 țevi goale folosite, 1 buc. dormeză, 2 buc. lemni goale folosite, 2 cufere lemni goale folosite, 1 ladă rechiziționare, 1 sac de iută folosit, 1 buc. pantof de damă, 2 demigace pentru lampant și 3 l. kg. 10, 2 demigace goale nouă a 10 l.

— COMUNA PROMONTORIE
LA PAULIȘ Nr. 16—1947. Publicație. Se știe că cunoștința din membrii proprietari de vii, că în ziua de 14 Septembrie 1947, ora 8, m. se va aduna generală a Promontoriului, care va avea loc în localitatea Pauliș, Ia 3 Str. a tocmăre 1947. Președinte: I. Crăciun, Secretar: G. Neta.

Anteproiectul lenii asigurărilor sociale

(Urmare din pag. 3-a)

Dar cea mai importantă modificare este organizarea administrației, care se acordă unei autonomii reale și totale și totodată prevedea organizarea unui control sever și efectiv, ambele măsuri având rezultat de a trezi și să funcționeze și în fiecare activitate simțul răspunderii, ceea ce duce la corectitudine și disciplină în muncă.

Conform proiectului cotizația ce se percepe de asigurările sociale va fi de la sută din salariul brut total, din care 4 la sută se suportă de asigurați și la sută de patroni. Pentru asigurații cotizația prin timbre, se stabilește 9

În ceea ce privește conducerea casei de asigurări, proiectul prevede dispoziții detaliate asupra cărora vom reveni.

Prețul de vânzare al zahărului

În conformitate cu decizia Comitetului general al prețurilor, prețul zahărului tos în Municipiul și Capitala de județ s'a stabilit la 37 lei kg. iar al zahărului cubic 39 lei kg. În toate celelalte localități urbane sau rurale: 39 lei kg. zahărul tos și 41 lei kg. zahărul cubic. În prețurile de mai sus se cuprind toate taxele și impozitele, cheltuielile de transport regii și cota de comision distribuitorului.

10% reducere primesc abonații ziarului nostru cari achită costul abonamentului până la 15 Septembrie 1947